

Урок о символики России от боевых офицеров

20 октября 2022 года боевые офицеры Первореченского совета ветеранов пришли к нашим пятиклассникам с разговором о символах нашего государства, о воинской доблести, товариществе.

В каждой стране существует триединство символов: герб, флаг и гимн. Это главные отличительные знаки любого государства, символы суверенитета и государственной власти. Ветераны считают, что изучение истории государственных символов России имеет большое значение в деле воспитания нового поколения людей, любящих Родину, ощущающих духовное и кровное родство с далекими предками, отстаивающими честь, свободу и независимость России. Гимназисты внимательно слушали выступления гостей, задавали много вопросов об их службе и славном воинском прошлом.

В каждой стране существует триединство символов: герб, флаг